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Las villas romanas de la Bética (Vol. I y II) 
  

RAFAEL HIDALGO PRIETO, coord. 

2017; 1488 pp.; ils.; 21 x 30 cm 

ISBN: 978-84-472-1861-5 

PVP: 70,00 € 

Historia y Geografía 

Coed. con las Universidades de Granada, Córdoba, Pablo de Olavide y Málaga 

La letra y la carta 
Descripción verbal y representación gráfica en los diseños terrestres grecolatinos. 
Estudios en honor de Pietro Janni 

FRANCISCO JOSÉ GONZÁLEZ PONCE, ANTONIO LUIS CHÁVEZ REINO y FRANCISCO 
JAVIER GÓMEZ ESPELOSÍN, eds. 

2016; 380 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1835-6 

PVP: 22,00 € 

Monografías de Gahia 

Coed. con la Universidad de Alcalá 

E Barbatvlis Pvellisqve 
Actas del II Congreso Nacional Ganímedes de investigadores noveles de Filología 
Clásica 

RODRIGO VERANO LIAÑO y MIREIA MOVELLÁN LUIS, coords. 

2016; 284 pp.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1813-4 

PVP: 12,00 € 

Lingüística 

 

Toponimia antigua de Andalucía 
  

JOSÉ ANTONIO CORREA RODRÍGUEZ 

2016; 576 pp.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1802-8 

PVP: 40,00 € 

Lingüística 

 

Ex officina. Literatura epigráfica en verso 
  

CONCEPCIÓN FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, JAVIER DEL HOYO CALLEJA, JOAN GÓMEZ 
PALLARÉS y MARÍA LIMÓN BELÉN, eds. 

2013; 444 pp.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1483-9 

PVP: 32,00 € 

Literatura 
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Hispaniae urbes. Investigaciones arqueológicas en ciudades históricas 

JOSÉ BELTRÁN FORTES y OLIVA RODRÍGUEZ GUTIÉRREZ, eds. 

2012; 954 pp.; tapa dura; ils.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1277-4 

PVP: 52,00 € 

Historia y Geografía 

Hispania arqueológica. Panorama de la cultura material de las provincias 
hispanorromanas 
 OLIVA RODRÍGUEZ GUTIÉRREZ 
2011; 344 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 
ISBN: 978-84-472-1330-6 
PVP: 24,00 € 
Historia y Geografía 

Contiene CD con ilustraciones 

Carmina Latina Epigraphica Baeticae ex schedis: edición y comentario 

 JESÚS MARTÍN CAMACHO 

2010; 376 pp.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1193-7 

PVP: 24,00 € 

Lingüística 

Necrópolis urbanas en Baetica 

DESIDERIO VAQUERIZO GIL 

2010; 368 pp.; ils. col.; 21 X 29 cm 

ISBN: 978-84-472-1298-9 

PVP: 57,00 € 

Historia y Geografía 

El Carambolo. 50 años de un tesoro 

EDUARDO FERRER ALBELDA y Mª LUISA DE LA BANDERA ROMERO, coords. 

2010; 518 pp.; ils. col.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1218-7 

PVP: 40,00 € 

Historia y Geografía 
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De mulieribus epigraphicis. Tradición e innovación 

CONCEPCIÓN FERNÁNDEZ MARTÍNEZ 

2010; 204 pp.; 20 X 20 cm 

ISBN: 978-84-472-1179-1 

PVP: 18,00 € 

Literatura 

Carmina Latina Epigraphica de la Bética Romana 
Las primeras piedras de nuestra poesía 

CONCEPCIÓN FERNÁNDEZ MARTÍNEZ 

2007; 394 pp.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1087-9 

PVP: 24,00 € 

Lingüística 

Aspectos del teatro griego antiguo 

ANTONIO VILLARUBIA MEDINA y MÁXIMO BRIOSO SÁNCHEZ, eds. 

2005; 264 pp.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-0848-7 

PVP: 5,50 € 

Literatura 

Los sarcófagos romanos de la Bética con decoración de tema pagano 
 JOSÉ BELTRÁN FORTES 
1999; 306 pp.; ils.; 15 X 21 cm 
ISBN: 978-84-7496-738-8 
PVP: 6,50 € 
Historia y Geografía 
Coeditado con el Servicio de Publicaciones de la Universidad de Málaga 

  PVP-e: 2,00 € 

La Literatura latina: un "CORPUS" abierto 

CONCEPCIÓN FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, ed. 

1999; 202 pp.; 15 X 21 cm 

ISBN: 978-84-472-0472-4 

PVP: 3,00 € 

Lingüística 
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Los espacios de reunión de las asociaciones romanas 
Diálogos desde la arqueología y la historia en homenaje a Bertrand Goffaux 

OLIVA RODRÍGUEZ GUTIÉRREZ, BEGOÑA SOLER HUERTAS y NICOLAS TRAN, coords. 

2017; 528 pp.; ils.; 21 X 30 cm 

ISBN: 978-84-472-1770-0 

PVP: 27,00 € 

Historia y Geografía 

 

 Viri Antiqui 
  

MONTSERRAT  CLAVERIA NADAL, cood. 

2017; 300 pp.; ils.; 21 X 30 cm 

ISBN: 978-84-472-1889-9 

PVP: 29,00 € 

Historia y Geografía 

 

Provincia et Imperivm 
El mando provincial en la República romana (227-44 a.C.) 

  

ALEJANDRO DÍAZ FERNÁNDEZ 

2016; 656 pp.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1783-0 

PVP: 26,00 € 

Historia y Geografía 

De Roma a las provincias: las elites como instrumento de proyección de 
Roma 
  

ANTONIO CABALLOS RUFINO y ENRIQUE MELCHOR GIL, eds. 

2015; 674 pp.; tapa dura; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1597-3 

PVP: 39,00 € 

Historia y Geografía 

Coed. con el Servicio de Publicaciones de la Universidad de Córdoba 

Bellvm et Argentvm 
La Segunda Guerra Púnica en Iberia y el conjunto de monedas y plata de Villarrubia 
de los Ojos (Ciudad Real) 

FRANCISCA CHAVES TRISTÁN y RUTH PLIEGO VÁZQUEZ   

2015; 292 pp.; ils.; 21 X 30 cm 

ISBN: 978-84-472-1562-1 

PVP: 33,00 € 

Historia y Geografía 
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La Necrópolis de época tartésica de la Angorrilla 
Alcalá del Río, Sevilla 

ÁLVARO FERNÁNDEZ FLORES, ARACELI RODRÍGUEZ AZOGUE, MANUEL CASADO 
ARIZA y EDUARDO PRADOS PÉREZ, coords. 

2014; 660 pp.; ils.; 21 X 30 cm 

ISBN: 978-84-472-1557-7 

PVP: 70,00 € 

Historia y Geografía 

Senados municipales y decuriones en el Occidente romano 

ANTONIO DAVID PÉREZ ZURITA, ENRIQUE MELCHOR GIL y JUAN FRANCISCO 
RODRÍGUEZ NEILA, eds. 

2013; 466 pp.; tapa dura; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1480-8 

PVP: 35,00 € 

Historia y Geografía 
Coed. con el Servicio de Publicaciones de la Universidad de Córdoba 

Roma, Tibur, Baetica 
Investigaciones adrianeas 

PILAR LEÓN-CASTRO ALONSO y RAFAEL HIDALGO PRIETO, eds. 

2013; 420 pp.; ils.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1470-9 

PVP: 34,00 € 

Historia y Geografía 

Del municipio a la corte 
La renovación de las elites romanas 

ANTONIO CABALLOS RUFINO, ed. 

2012; 450 pp.; tapa dura; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1381-8 

PVP: 35,00 € 

Historia y Geografía 

La edilidad y las élites locales en la Hispania Romana 
La proyección de una magistratura de Roma a la administración municipal 

ANTONIO DAVID PÉREZ ZURITA 

2011; 626 pp.; tapa dura; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1279-8 

PVP: 34,00 € 

Historia y Geografía 

Coed. con el Servicio de Publicaciones de la Universidad de Córdoba 
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Cultos y ritos de la Gadir fenicia 

Mª CRUZ MARÍN CEBALLOS, coord. 

2011; 560 pp.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1343-6 

PVP: 30,00 € 

Historia y Geografía 

Coed. con el Servicio de Publicaciones de la Universidad de Cádiz

Trajano y Adriano. Tipología estatuaria 

DAVID OJEDA NOGALES 

2011; 260 pp.; ils.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1349-8 

PVP: 21,00 € 

Historia y Geografía 

Roma generadora de identidades 
La experiencia hispana 

 ANTONIO CABALLOS RUFINO y SABINE LEFEBVRE, eds. 

2011; 438 pp.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1247-7 

PVP: 34,00 € 

Historia y Geografía 

Coed. con la Casa de Velázquez 

La economía política de los romanos. La vida de la ciudad romana ideal. 
"Munera Civitatium III" 

GERARDO PEREIRA-MENAUT 

2011; 306 pp.; tapa dura; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1329-0 

PVP: 35,00 € 

Historia y Geografía 

La moneda visigoda 
Tomo I: Historia monetaria del Reino Visigodo de Toledo  

Tomo II: Corpus 

RUTH PLIEGO VÁZQUEZ   

2009; 910 pp.; ils.; 22 X 30 cm 

ISBN: 978-84-472-1212-5 

PVP: 75,00 € 

Historia y Geografía 
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El Trajano de Itálica 

DAVID OJEDA NOGALES 

2009; 172 pp.; ils.; 15 X 21 cm 

ISBN: 978-84-472-1174-6 

PVP: 4,00 € 

Historia y Geografía 

Libyae lustrare extrema. Realidad y literatura en la visión grecorromana de 
África 
Homenaje al Prof. Jehan Desanges 

FRANCISCO JOSÉ GONZÁLEZ PONCE, JOSE Mª CANDAU MORÓN y ANTONIO LUIS 
CHAVEZ REINO, coord.   

2009; 484 pp.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1156-2 

PVP: 30,00 € 

Literatura 

Itinerarios latinos a Jerusalén y al Oriente Cristiano 

CARMEN ARIAS ABELLÁN 

2000; 320 pp.; 11 X 18 cm 

ISBN: 978-84-472-0616-2 

PVP: 4,50 € 

Bolsillo 

Gramática latina de Cambridge 

GRIFFIN, R. M. 

JOSÉ HERNÁNDEZ VIZUETE,  trad. 

1994; 130 pp.; 17 X 24 cm 

ISBN: 978-84-472-0175-4 

PVP: 10,00 € 

Manuales Universitarios 

Elementos de fonética y morfología del latín 
 PIERRE MONTEIL 
CONCEPCIÓN FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, trad. 
1992; 486 pp.; 17 X 24 cm 
ISBN: 978-84-7405-956-4 
PVP: 25,00 € 
Manuales Universitarios 

   PVP-e: 6,00 € 
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